
Êðèòåðèè îöåíèâàíèÿ çàäà÷ (êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà �3)

Çàäà÷à 1
∓ ïðàâèëüíî âûïèñàíî óðàâíåíèå Ýéëåðà

± ïðàâèëüíî íàéäåíû âñå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ Ýéëåðà

+ ïðàâèëüíî íàéäåíû êîíñòàíòû èç êðàåâûõ óñëîâèé

Çàäà÷à 2
∓ ïðàâèëüíî íàéäåíû ñîáñòâåííûå ÷èñëà

± ïðàâèëüíî íàéäåíû ñîáñòâåííûå âåêòîðû

+ ïðàâèëüíî âûïèñàíû âñå ðåøåíèÿ

Çàäà÷à 3
∓ ïðàâèëüíî íàéäåíî íà÷àëüíîå ïðèáëèæåíèå,

ëèáî ïðàâèëüíûé õîä ðåøåíèÿ çàäà÷è

± ïðàâèëüíî íàïèñàíà ñèñòåìà äëÿ ïðîèçâîäíûõ ïî ïàðàìåòðó,

íî â ðåøåíèè èìåþòñÿ àðèôìåòè÷åñêèå îøèáêè

+ âñå âåðíî

Çàäà÷à 4

Åñëè íåâåðíî âûïèñàíî äèôôåðåíöèàëüíîå óðàâíåíèå äëÿ
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, è áîëüøå îøèáîê íåò, òî çà çàäà÷ó ñòàâèòñÿ ¾±¿.

Íàëè÷èå äðóãèõ îøèáîê âåäåò ê óìåíüøåíèþ áàëëîâ çà çàäà÷ó.
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